

# ZALAI HÍRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2018. SZEPTEMBER 18., KEDD – 74. évfolyam 217. szám – 185 Ft – WWW.ZAOL.HU

A Hubertus-kereszt arany fokozatát vehette át Hopp Eszter erdőmérnök, szakfordító. **5.**

## SPORT

Több volt a Balmazújváros elleni meccsben, a ZTE FC NB II-es labdarúgócsapatának javítania kell a mérlegen. **13.**

## FÓKUSZ

Monaco a világ második legkisebb országa. Akár egy nap alatt megismerhető. **7.**

## Rámenős tolvaj

**ZALAEGRSZEG** Az arcátlanságig rámenős volt az a besurranó tolvaj, aki rövid időn belül kétszer tért vissza ugyanabba a házba, hogy lopjon.

A 34 éves, többször büntetett és jelenleg is fogva tartott pécsi férfi tavaly június 12-én délután Zalaegerszegen, a Bazitai úton a nyitott kertkapun bement egy családi házhoz, majd a nyitva hagyott ablakszárnyon lévő redőnyt felemelte, és bemászott a szobába. A szekrény egyik fiókjában tárolt két ékszeres dobozból eltulajdonított egy 18 karátos arany karikagyűrűt és egy 18 karátos, 5x5 milliméteres, piros színű kövel díszített aranygyűrűt. Távozásakor azonban a napszemüvegét az ablak alatt az udvaron elvesztette, ezért röviddel később visszament a házba, hogy a szemüvegét megkeresse.

A bejárati ajtóban azonban összetalálkozott a tulajdonossal, akitől vizet kért, arra hivatkozva, hogy rosszul van. A ház gazdája bement a konyhába a vizért, a férfi ezt kihasználva a többi szobában is körülnézett. Erre már felfigyelt a tulajdonos, aki a fiával együtt kergette el a háztól az enyveskezü hivatlan látogatót. A lopással a tolvaj 52 ezer forint kárt okozott, ami nem térült meg.

A megyei főügyészség sajtószóvivője, dr. Pirger Csaba közölte: a pécsi férfi ellen az egerszegi járási és nyomozó ügyészség lopás büntetése miatt emelt vádat, és a többszörösen büntetett előéletére tekintettel börtönben végrehajtandó szabadságvesztés kiszabását indítványozta. **AG**

## SZÉP OTTHON



Gojit Zala megyében is ültethetünk. **9.**

**IDŐJÁRÁS**  
12°  
28°

Szinte zavartalanul napos időben lesz részünk.

Ma **Diána** nevű olvasóinkat köszöntjük!

## Jó reggelt, Zala megye!

Az AFS egy olyan nemzetközi, önkéntes alapon működő szervezet, amely az interkulturális tanuláshoz nyújt lehetőséget a fiataloknak. Ezzel is segítve az embereket, hogy elsajátítsák azt a fajta tudást, képességet és megértést, mely egy igazságosabb és békésebb világ megteremtéséhez szükséges. A közösség bemutatkozásában jól csengő mondatok egyáltalán nem számítanak túlzónak. Ebben a rendszerben már számos zalai diáknak volt lehetőségük belekóstolni más nemzetek kultúrájába. A gyerekek olyan élményekkel gazdagodnak, amelyek egy életen át elkísérik őket. Ráadásul ha szerencsés személyiségek, hosszú távon táplálkozhatnak a magukba szívott tudásból. Így vannak ezzel a kanizsai iskolákba érkezett fiúk is: a japán tinédzser például már két hét után szívébe zárta a magyarokat.

**BENEDEK BÁLINT**  
balint.benedek@zalaihirnap.hu



## ZALACSÉB A megyés püspök áldotta meg a templomot

A vasárnap este megtartott szentmise elején dr. Székely János szombathelyi megyés püspök áldotta meg az északnyugat-zalai község közelmúltban felújított templomát. A titulusa szerint Péter és Pál apostolok nevét viselő, 130 éve emelt épületen ezúttal mintegy hétmillió forint értékben végeztek főként belső munkálatokat. Megújult többek között a tabernákulum, a gyóntatófülke, illetve a járólapot is kicserélték. A templom történetéről, valamint az egyházközség által finanszírozott további munkálatokról lapunk 3. oldalán írunk. SZÖVEG ÉS FOTÓ: GYURICZA FERENC

## Búcsút tartottak

**ZALAEGRSZEG** Szentmisével kezdődött és utcabállal ért véget vasárnap az ONCSA-keresztnél a páterdombi búcsú, amelyen a több évtizedes hagyományokhoz híven részt vett a „fél város”.

Hetvenöt évvel ezelőtt, 1943-ban itt áldotta meg Mindenszenty József bíboros, akkor mint Pehm József, a város plébánosa a szegény sorsú nagycsaládosok számára épített ONCSA- (Országos Népi és Családvédelmi Alap) házakat, amelyek nagy része ma is áll. Folytatás a 3. oldalon **Retró búcsú...** címmel.

## Rátolta a zebrára

Baleset történt tegnap a Köztársaság úton

**ZALAEGRSZEG** Baleset történt hétfőn délután Zalaegerszegen. A Kertváros felé vezető Köztársaság úton az óvodához közeli gyalogátkelőnél egy – a belváros felől érkező – Suzuki elsőbbséget adva megállt az áthaladni kívánó gyalogos miatt, de a mögötte lévő autó nekiütközött, s rátolta a zebrára az előtte haladót. A mentők is kiérkeztek a baleset helyszínére, lapunk információi szerint egy könnyű sérültet láttak el. A rendőrség felpályás útlezárás mellett helyszínelte. **AHVS**



Félpályás útlezárás mellett helyszíneltek

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

HIRDETÉS

A **nemzeti sport** ÉS AZ **M4 SPORT** BEMUTATJA:  
**NAGY BL-KALAUZ**

100 OLDAL  
CSAK  
595 Ft

KERESSE AZ ÚJSÁGÁRUSOKNÁL!

TOP 10 NYÁRI ATIGAZOLÁS NEAPE A FUTBALL FÖHERCEGE **CR7: GEPEZET**



# Felújítás után püspöki áldás

A 130. évfordulóra hozták rendbe a templomot, főleg a belső teret

**GYURICZA FERENC**  
ferenc.gyuricza@zalahirlap.hu

**ZALACSEB** Önerőből, a hívek adományai révén, támogatások és egyéb források igénybevétele nélkül újjáépítette a település 130 éves templomát a zalacsébi egyházközség. A templomot vasárnap az öt órakerkező szentmise keretében áldotta meg dr. Székely János szombathelyi megyés püspök.

Az ünnepi istentisztelettel a templom felszentelésének 130. évfordulójáról is megemlékeztek. A főként a belső teret érintő felújítás is erre az alkalomra fejeződött be. Mintegy hétmillió forintból részben megújult a némi átalakult a szentély és a tabernákulum, méltóbb körülmények közé került a gyóntatófülke, kijavították az eredeti, 130 éves padok lábazatát, és új járólaptal raktak le. Az épület külső színezése is megújult.

A munkálatokról az egyházközség tagja, Sipos János szövegezte a szentmise elején, s a templom történetét is bemutatta. Mint mondta, a kőtemplomot Szent Péter és Szent Pál



**Dr. Székely János szombathelyi megyés püspök ünnepi szentmise keretében áldotta meg a felújított zalacsébi templomot vasárnap**

FOTÓ: GYURICZA FERENC

apostolok tiszteletére emelték, azelőtt egy fatemplom állt a településen. Miután tönkrement, 1886-ban kezdték el az új egyházi épület felhúzását, a munkálatok 1888-ra fejeződtek be. Az október 14-re tervezett felszentelést az akkori szombathelyi megyés püspök, Hidasy Kornél az egészségi állapota

**Az önerős beruházás során az épület külső színezése is megújult**

és az időjárási körülmények miatt nem tudta elvégezni, így a főpásztor a zalaegerszegi esperesi kerület vezetőjét kérte fel a ceremónia elvégzésére.

Az elmúlt 130 évben a templom számos felújításon esett át, Sipos János ezek közül három emelt ki. 1931–32-ben készült el a templom bel-

ső díszítése, a faliképeket az akkor a községben élő, majd később Amerikába kivándorló Gál József festette. Ő a faliképek között a templom építéséhez és felújításához hozzájáruló adományozókat is megörökítette, az egyik kupolában szereplő könyvekben olvashatók a nevek.

A második fontosabb felújítás 1972-ben történt, ez leginkább azért érdekes, mert kezdeményezője és szervezője a templomépítő plébánosként ismert dr. Horváth Lajos atya volt, aki maga is részt vett a munkákban. Az 1995-ös felújítás során elektromos orgona került a kórusra, illetve Mester Éva Ferenczy Noémi-díjas üvegművész jóvoltából ekkor készült el az a két antik, olmozott üvegtábla, amelyek egyikén az idén boldoggá avatott Brenner János látható. Az 1957 decemberében meggyilkolt vértanú papnak ez volt az egyik első templomi ábrázolása. Az orgona telepítését és a Brenner Jánost ábrázoló üvegtábla kialakítását a budafai (zalalövői) születésű, 2015-ben elhunyt néhai zalaszentgyörgyi plébános, a tiszteletbeli kanonoki címmel rendelkező Hencz Ernő finanszírozta a saját vagyonából.

## Új helyen a KISOSZ

**ZALAEGRSZEG** Néhány napja bontják a Mártírok útja–Eötvös utca sarkán levő épületet. Újabb ingatlanfejlesztés kezdődik a területen, amelynek során eltűnik a KISOSZ Zala Megyei Egyesülete központjaként ismert sarokház. A kiskereskedők ötven éve ott tartották gyűléseiket, de mint Nagy Zsuzsanna ügyvezető tájékoztató, a székház korszerűtlenné vált. A KISOSZ pályázati lehetőséget is igénybe véve új helyen, a régítől ötven méterre levő Mártírok útja 23. alatti társasház földszintjén rendezte be új központját. **HP**

## Kerékpáros túra a Muravidéken

**DOBONAK** Az Európai Mobilitási Hét keretében 20 kilométeres országtúri kerékpártúra indul szeptember 19-én, szerdán 16 órakor Dobonak központjából, az önkormányzati épület előtt, ahol fél négytől egészségügyi szűréseket is végeznek. A túra útvonala Göntérháza és Lendván keresztül Csenteig, a Muránia kerékpáros központig tart. Menet közben is lehet csatlakozni. **GYF**

## Elvándorlás, foglalkoztatás

**NAGYKANIZSA** Emelni kell a béreket, hogy megálljon az elvándorlás – mondta hét végi nagykanizsai látogatása során Komjáthi Imre, a Magyar Szocialista Párt alelnöke.

Komjáthi Imre sajtótájékoztatóján közölte: a bérek emelése mellett az is elengedhetetlen, hogy a munkavállalók megfelelő körülmények között dolgozhassanak. Véleménye szerint ugyanis sokaknak nem a magas bér a fő szempont, hanem az, hogy a nyugodt munkavégzéshez minden rendelkezésre álljon. Jelezte: a bérek növeléséhez szükséges feltételek adottak, az ország

gazdasága stabil, de a vállalkozókat kedvezőbb helyzetbe lehetne hozni az adózási szabályok átalakításával, kedvezményekkel. Másik pilléreként a szakemberképzés átalakítását említette. Álláspontja szerint a szakképzést lebutították, még mindig kevés a gyakorlati orientált, s ebben a duális szakképzés bevezetése sem hozott javulást, sőt. Míg régebben a szakképző iskolák biztosították a gyakorlati oktatást, az most külső helyszíneken valósul meg, melyeket a szülőknek kell felkutatniuk. Ez nem könnyű, mert nincs elég mestervizsgáló bíráló szakember, aki fogadhat fiatalokat, mondta. **HBA**

## Retró búcsú az ONCSA-keresztnél

Bemutatták kulturális értékeiket, népi fajtákot várták a gyerekeket

(Folytatás az 1. oldalról)

A kereszt körüli kis park ma is Páterdomb ikonikus részének számít, itt állították fel a színpadot, és a környező utcákba pakoltak ki az árusok. Az ONCSA-búcsú igazi hagyományörző rendezvény, bár a ringlispil helyét légvár foglalta el, de a népi fajtákot, a sátrak kínálata akár a régi falusi kirakodóvásárokat. Anno egy búcsú elképzelhetetlen volt mézeskalácsos nélkül, nos, Páterdombon most is megvehették a tükrös szívet a leányoknak a legények.

– Régen nagy volt a mézeskalács becsülete, a búcsúban mindig a templomajtó melletti első sátorhelyet kapták. Nekem sincs okom panaszkodni, az ilyen gazdag, sokszínű búcsú,



**Fellépett a Páterdomb a Kultúráért Egyesület csoportja is** Fotó: FZS

mint a páterdombi, még faluhelyen is ritka – dicsérte a vendéglátókat Béresné Dormán Ibolya egervári mézeskalácskészítő kézműves.

– A rendezvény már évek óta több egy egyszerű búcsúnál, az egész városrészt ünnepe. Szombaton nagy sikere volt a műfüves focipályán a

labdarúgócupának, vasárnap a mise és az ünnepi ebéd után a helybeliek színpadra lépve azt is megmutatták, milyen színes és gazdag Páterdomb kulturális élete – mondta Gecse Péter, Zalaegerszeg alpolgármestere, a házigazda településrészi önkormányzat vezetője.

A megjelenteket Vigh László országgyűlési képviselő és Baláicz Zoltán polgármester is köszöntötte.

A búcsút természetesen a gyerkőcök élvezték a legjobban, s a Radnóti úti óvoda jóvoltából a műsorfolyam egyik kedves színfoltja is a páterdombi csemétékhez kötődött. A szervezésből és a programból ezúttal is oroslánrészt vállalt a Páterdomb a Kultúráért Egyesület. **FZS**

## A mobilitás jegyében telik a hét

Kerékpárút-fejlesztésekről volt szó, látványos járműbemutatók lesznek

**ZALAEGRSZEG** Szeptember 16–22. között zajlik az Európai Mobilitási Hét a környezetteremtés és fenntartható városi közlekedés népszerűsítésére. A megyeszékhely is több programmal kapcsolódik hozzá.

Mint dr. Vadvári Tibor alpolgármester tegnap sajtótájékoztatóján elmondta, szeptember 22-én lesz az európai autómentes nap, de ezt megelőzően is zajlanak rendezvények. Szólt a várható kerékpárút-beruházásokról, elmondta, befejeződött a TOP-program tervezési időszaka, és kezdődhet a kerékpárutak kivitelezésének közbeszerzési kiírása. Két forráslehetőség nyílik meg. Az ügyvezető hivatásforgalmi célú kerékpárutakra mintegy



**Baksa-Várad Veronika (balra) és Kovács Beáta, a ZalaZONE munkatársai gyerekekkel játszanak a Dísz téri programon** Fotó: PU

kerékpárutak fejlesztésére pedig 950 millió forint áll rendelkezésre. Szólt az elektromos autózás kapcsán arról, hogy a

mos töltőállomás mellett újabb hat létesítése várható. Szombaton a sportszarnokban A holnap technológiája címmel nyí-

robotok, járművek, videójátékok, számítástechnikai eszközök, köztük szimulátorok.

A sportszarnok és jégcsarnok előtti terület is benépesül, délelőtt a színpadon követik egymást a ZalaZONE Zalaegerszegi Tesztpálya által szervezett érdekes programok, előadások. A járműfejlesztés területéről várhatóan 30-35 kiállító tart bemutatót. 15 és 17 óra között járműves felvonulás lesz a Balatoni úton, egy önvezető autó is lesz köztük. A rendezvény alatt szombaton 14 és 19 óra között lezárják a Balatoni útnak a Tesco körforgalomtól a Batthyány és Kosztolányi utca kereszteződéséig tartó szakaszát. A hét folyamán pedig az iskolákban, óvodákban mindennap közlekedéssel kapcsolatos foglalkozásokat tart-

## Ünnepel a népdalkör

**SÜMEGCSEHI** Negyvenéves a Sümegecsehi Népdalkör, ez alkalomból dalostalálkozót szervez a művészeti csoport.

Az ünnepség szeptember 22-én 14.30-kor kezdődik a helyi Turista- és Kézműves Házban. Novák Ferenc, a kör vezetője elmondta, hogy olyan együtteseket hívtak meg, amelyekkel

rendszeres a kapcsolatuk. A helyi dalosokon és néptáncosokon kívül fellép a Kereki Citera Együttes, a gógánfai Csak Csajok, Zalaszentlászlóról a Mákvirág Népdalkör, s a mihályfai színjátszók. Ott lesz a Csesztregi Férfikórus, a Hét-színvirág Énekkar Türről és a Tavasz Sél Citerazenekar. A bemutatókat közös énekléssel zárják Sümegecsehin. **YCS**

HIRDETÉS

**e-on** Hálózat  
Az E.ON Dél-dunántúli  
Áramhálózati Zrt.  
közleménye

Értesítjük Ügyfeleinket, hogy a Nagykanizsa Erdész u. 26. (K. Rendőrség) villamosenergia-ellátása című beruházások kivitelezési munkálatai 2018. szeptember 18-án befejeződtek, a villamos hálózatok és berendezések véglegesen feszültség alá kerültek.

Az elkészült létesítmények érintése tilos és életveszélyes!